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УДОСКОНАЛЕННЯ ФІЗИЧНОГО СТАНУ 

У ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗАСОБАМИ БАДМІНТОНУ 

 
Анотація. У тезах розглянуто вплив засобів бадмінтону на фізичний стан 

здобувачів вищої освіти. Виявлено, що систематичні заняття бадмінтону 
сприяють поліпшенню здоров’я, функціонального стану систем, підвищенню 
рівня фізичної підготовленості та працездатності. 

Ключові слова: бадмінтон, здобувачі вищої освіти, здоров’я, фізична 
підготовленість, фізична працездатність, функціональний стан. 

 
Вступ. Інтенсифікація освітнього процесу у закладах вищої освіти 

спричиняє зниження обсягу рухової активності у студентської молоді, що 
негативно впливає на показники їх фізичного стану [5].  

Ю. Ю. Мосейчук, А. В. Королянчук [4] вважають, що зменшення обсягу 
рухової активності до мінімального спричиняє погіршення стану здоров’я, 
функціонального стану систем, зниження рівня фізичної підготовленості та 
працездатності.  

На думку С. А. Крошка [2], поліпшення фізичного стану у студентської 
молоді можливе лише за умови систематичних занять різними видами рухової 
активності, зокрема бадмінтоном. Тому питання впливу занять бадмінтоном на 
рівень фізичної підготовленості та працездатності здобувачів закладів вищої 
освіти є актуальним. 

Мета дослідження: вивчити вплив засобів бадмінтону на фізичний стан 
здобувачів вищої освіти.  

Матеріал і методи дослідження: проведено аналітичний збір 
інформаційних матеріалів, використовувався метод аналізу та узагальнення 
науково-методичної літератури. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Заняття бадмінтоном 
сприяють поліпшенню здоров’я, функціонального стану систем; підвищенню 
рівня фізичної підготовленості, розумової та фізичної працездатності; мають 
системний вплив на особистість; позитивно впливає на всебічний гармонійний 
розвиток, набуття широкого кола знань, умінь та навичок [1]. 

Систематичні заняття бадмінтоном позитивно впливають на здоров’я, 
функціональний стан серцево-судинної та дихальної систем, рівень фізичної 
працездатності у студентської молоді [6]. 

На думку С. О. Черненко, В. Л. Мудрян [7], під впливом занять 
бадмінтоном у здобувачів закладів вищої освіти спостерігається зміцнення 
здоров’я, поліпшення рухливості суглобів, підвищення рівня фізичної 
підготовленості. 

О. Ю. Ладишкова, О. В. Бєлікова, Л. В. Залізко [3] зазначають, що 
використання занять бадмінтоном у фізичному вихованні здобувачів закладів 
вищої освіти сприяє поліпшенню здоров’я, функціонального стану серцево-
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судинної та дихальної систем, поліпшенню рухливості суглобів, розвитку 
фізичних і психічних якостей.  

Висновки. Систематичні заняття бадмінтоном сприяють поліпшенню 
здоров’я, функціонального стану систем, підвищенню рівня фізичної 
підготовленості та працездатності у здобувачів вищої освіти. 

Перспективи подальших досліджень: експериментально дослідити 
вплив занять бадмінтоном на фізичний стан здобувачів вищої освіти. 
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